
ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів 

України
від «___» ______ 2025 р. № ___

ПОРЯДОК 
обмеження доступу до публічних електронних реєстрів у частині 

інформації (відомостей) про юридичних осіб, а також інших відомостей, 
пов’язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони

1. Цей Порядок визначає механізм обмеження загального та 
спеціального доступу до публічних електронних реєстрів у частині інформації 
(відомостей) про юридичних осіб, а також інших відомостей, доступ до яких 
може створювати ризики для національної безпеки і оборони України.

2. Дія цього Порядку поширюється на держателів Державного реєстру 
речових прав, Державного земельного кадастру, Державного реєстру патентів 
України на винаходи, Державного реєстру патентів України на корисні моделі, 
Державного реєстру України компонувань напівпровідникових виробів, 
Державного реєстру свідоцтв України на знаки для товарів і послуг, Державного 
реєстру України географічних зазначень, Державного реєстру патентів України 
на промислові зразки, Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського 
права на твір, Державного реєстру договорів, які стосуються права автора на твір 
(далі — реєстри), а також користувачів реєстрової інформації.

3. Дія цього Порядку не поширюється на доступ до інформації 
суб’єктів електронної взаємодії, що здійснюється у порядку електронної 
інформаційної взаємодії відповідно до Порядку електронної (технічної та 
інформаційної) взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. 
№ 606 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 74, ст. 2501).

4. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні:
загальний доступ — безоплатний, необмежений у часі та неавторизований 

доступ до реєстрової інформації, що не належить до інформації з обмеженим 
доступом, у формі забезпечення можливості самостійного перегляду, 
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копіювання і збереження реєстрової інформації через електронні інтерфейси 
реєстрів (зокрема веб-сторінки, мобільні додатки, АРІ) та/або через єдиний 
державний веб-портал відкритих даних;

спеціальний доступ — це авторизований доступ до інформації у режимі 
читання, а також у формі витягів, довідок, інформаційних, статистичних та 
аналітичних звітів, доступу через прикладні програмні інферфейси реєстрів, 
інформаційно-комунікаційну систему оператора та в інших, встановлених 
актами законодавства, згідно з якими створено реєстри, формах.

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у Законах України “Про 
публічні електронні реєстри”, “Про авторське право і суміжні права” та інших 
нормативно-правових актах, що регулюють відносини з питань, повʼязаних
з функціонуванням відповідних публічних електронних реєстрів.

5. Спеціальний доступ правоволодільців до реєстрів не обмежується.

6. Держатель Державного реєстру речових прав на нерухоме майно 
обмежує доступ до інформації про адресу об’єкта нерухомого майна та 
кадастровий номер земельної ділянки, а також можливість пошуку за адресою 
обʼєкта нерухомого майна та кадастровим номером земельної ділянки
в електронній формі, зокрема з використанням сервісної послуги у формі 
прикладного програмного інтерфейсу Державного реєстру речових прав на 
нерухоме майно.

7. Держатель Державного земельного кадастру обмежує загальний та 
спеціальний доступ до відомостей про правоволодільців земельних ділянок, 
кадастровий номер земельної ділянки, цільове призначення земельної ділянки, 
зокрема на Публічній кадастровій карті.

При наданні загального доступу до відомостей державного земельного 
кадастру (зокрема, за допомогою Публічної кадастрової карти) інформація про 
координати поворотних точок меж земельних ділянок подається з обмеженням 
точності відображення до одного знака після коми.

8. Держатель Державного реєстру патентів України на винаходи, 
Державного реєстру патентів України на корисні моделі, Державного реєстру 
України компонувань напівпровідникових виробів, Державного реєстру 
свідоцтв України на знаки для товарів і послуг, Державного реєстру України 
географічних зазначень, Державного реєстру патентів України на промислові 
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зразки, Державного реєстру свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір, 
Державного реєстру договорів, які стосуються права автора на твір, обмежує 
загальний та спеціальний доступ до інформації про об’єкти права 
інтелектуальної власності (зокрема винаходи, корисні моделі, промислові 
зразки, торговельні марки, компонування напівпровідникових виробів та інші 
об’єкти інтелектуальної власності), пов’язані з національною безпекою, їхніх 
власників/володільців.

Обмеження доступу здійснюється на підставі листа Міноборони про 
підтвердження необхідності такого обмеження, зокрема під час реєстрації 
авторського права/права інтелектуальної власності. Для отримання такого листа 
суб’єкт авторського права/права інтелектуальної власності звертається до 
Міноборони з обґрунтуванням доцільності такого обмеження. Після отримання 
листа Міноборони про підтвердження доцільності обмеження, субʼєкт 
авторського права/права інтелектуальної власності подає такий лист держателю 
реєстру.

_________________________________


